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Classroom Level of your student (One separate survey for each BMS
student please)

62 responses

How much time is your child spending each day on Distance Learning

62 responses
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Please rate the amount of work your child is receiving/being asked to
complete

62 responses

Please rate how much you, the parent/guardian has had to be involved in
the work being done

62 responses
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Please rate the responsiveness of the teaching staff regarding distance
learning

62 responses

Do you have everything you need to help your child be successful at
distance learning including access to technology?

62 responses
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Please rate packet pickup / dropoff process

62 responses
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Please rate the overall communication from Bluffview to your family
regarding distance learning

62 responses

Please state that which is working well for you and your family regarding distance
learning

47 responses

Nothing

The case load and time spent on computer is fine.

Has been able to navigate Google Classroom on his own for the most part and knows 
what he needs to do each day.

It has been great to see him develop a level of independence with his learning. The 
meetings with his teacher are extremely helpful. He's been keeping his room clean and 
his desk fairly neat. That shows me that he's putting in effort to do a good job.

When she has a zoom or other online meeting with her teacher and class

Building a routine at home to get morning meeting checked off first, then looking at 
the planner to see what needs to be completed today. We like the copy of the planner 
coming home since she's familiar with that, we could enter in assignments and due 
dates to make a weekly plan.
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Please state your biggest hurdles or struggles with distance learning

52 responses

Do you have concerns about the mental or physical health and well being
of your child and would like additional support?

62 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

none

Getting kids to do school work/cooperate

Friends that are calling/instant messaging all day to play online games. I will give an 
hour but then getting him off the Switch is a struggle. Also, I'm trying to work from home 
at the same time so the kids are on their own for the most part.

I get a short amount of time to work with him each day since I am still working. He's very 
confused about what to do and when to do it. He has been doing good work as far as I 
can tell but he doesn't have the skills to transition between different classwork. He gets 
frustrated and loses things. Unfortunately our bedtime and other family routines have 
suffered. We spent so much energy getting them to focus on school work that by the 
end of the day it's hard to want to do the extra reading, games, fun family time or even 
just the role of keeping morale up. The gray area between screen time work and screen 
time play is starting to disintegrate.
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